
 

 

 جمهورية مصر العربية

 وزارة التربية والتعليم

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 

 [ الدور الأول] 
 ساعة ونصفن : زمال                                                                                          

 

 ( الأسئلة فى صفحتين) 

 ) تابـع ( ث.ع / أول  13 ث.ع / أول  13 

=2=2=2=2=2=2= 

 [ انتـهـت الأســئـلـة ]

 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]

-  0  - 

 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 

 
 
 
 
 
 
 

 ــ : أجب عن السؤال الآتى:  أولا

                                        : السؤال الأول

  حدثين فى فضاء النواتج لتجربة عشوائية ما ، وكان : ب، إذا كان   ( ا )
 

 فأوجــــد :              = ( ب    ل )،                 =(  ب)  ل،          6.0 =(  ) ل         
 
 ( ب    ل )  ( 1                 ( بــ    ل )  ( 0                     ( ب    ل )  ( 3     

  كجم 55بيعياً وسطه الحسابى الطلاب فى إحدى الكليات تتبع توزيعاً ط أوزان تإذا كان (ب) 

  فأوجـــــد :كجم   00ن من الطلاب تزيد ع % 33وكانت أوزان  المعيارى  وانحرافه        

 الانحراف المعيــــارى .  ( 3

 كجم . 06طالب فاحسب عدد الطلاب الذين تقل أوزانهم عن  06666إذا كان عدد الطلاب  ( 0

  : أتىا يـط ممـقـف سؤالينن ـب عـأج: ثانيا  

 : السؤال الثانى

 له هـــى : متصلاً دالة كثافة الاحتمال  عشوائياً  متغيراً  زإذا كان  ( ا ) 

 

                                                                                                      =د ) س (             
 
 
 أوجــــد :    

 (  2س   2ل )ــ   ( 1(                     6ل ) س  ( 0                        كقيمـــة   (  3     

 ى ــات فى مادتــدول التالى يبين التقديرات التى حصل عليها ثمانية طلاب فى إحدى الكليــالج (ب) 

 الرياضيات والفيزياء :         
         

 جيد جداً  مقبول ممتاز ضعيف جيد جداً  جيد جداً  جيد  ممتاز تقديرات الرياضيات ) س (

 ممتاز مقبول ممتاز مقبول ممتاز جيد جيد جداً  جيد جداً  اء ) ص (ــــتقديرات الفيزي

     

 نوعه . ددـــوح ، معامل ارتباط الرتب لسبيرمان بين التقديرات فى المادتين دـــأوج     

 

 : السؤال الثالث

 وكانت معادلة خط  31س =  31ص ـــ  02معادلة خط انحدار ص على س هى  تإذا كان ( ا )

 معامل الارتباط بين  س ، ص . فأوجـــد   02ص +  8س =  5س على ص هى  انحدار         
 

 : وتوزيعه الاحتمالى كمايلى  u  =3وسطه الحسابى  متقطعاً  عشوائياً  متغيراً  زإذا كان  (ب)  
 

 

 
 
     
 . زالانحراف المعيارى ومعامل الاختلاف للمتغير  ( 0   

  : السؤال الرابع

  سحبت بطاقتان واحدة تلو الأخرى مع 5إلى  0مرقمة من  متماثلة صندوق به خمس بطاقات ( ا )

 احتمال :  أوجـــــــــد الإحلال      

 . أولياً  اً أن يكون مجموع العددين على البطاقتين عدد ( 3   

 . 22ر من ــن أكبــرب العدديــأن يكون حاصل ض ( 0   

 ج التالية : حصلنا على النتائ ض،  زفى دراسة للعلاقة بين المتغيرين  (ب)

   278=  زض L   ،     06=  ض L   ،     35=  ز L   ،    06=  ن       

      L 0ز
  =031   ،  L 0ض 

 :  فأوجـــــد   160= 

 . ز على ضخط انحدار  ةلمعاد ( 3   

 . نوعهثم حدد  ض،  زالخطى لبيرسون بين  معامل الارتباط ( 0   

 

                          
 جدول المساحات أسفل المنحنى الطبيعى المعيارى                          

 

 

 (للمرحلتين الأولى والثانية الإحصاء ) 
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  (     1) س +    

 صفـر
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 ك  س  كحيث  ــ 
 
 فيما عدا ذلك    

 1 3 ك صفر رز

 م 5 م 1   ( رز د )

 

 : أوجـــــــــد

 ك،  مقيمتى  (  3
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